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Kaotcdan 3adaua ouenusaemes 6 3 basra. Ha xaorcdyio 3adavwy ecmv mpu nonvimxu.
Kaorcdas neydaunas nonvmixa ymenvuwaem cmoumocmu 3adavu wa 1 6aan. (Ha nmen-
MEHHBIE 33JIa91, KaK OOBITHO, OJIHA IOIBITKA)

1.

2.

(Hucomennasn donosnumenvras 2) CKOJBKEME CIIOCOOAME MOYKHO IOCTABUTD B P
12 gemoek? A Tak, urobnr ['puma 6611 jieBee Cepéku?

Ectp 200 pazabix npeameroB Tpéx 1Beros: 50 cunnx, 140 duosreroBsix, 10 KEJTHIX.
CroOJIBKUMHE CIIOCOOAMI MOYKHO BBIOPATDH JIBA IIPEIMETa PA3HBIX IBETOBT

(Hucvmennas donoarumenvras 1) Y IBYX HAIMHAOMUX KOJUIEKIMOHEPOB 110 20
Mapok u 1o 10 3HaukoB. Yecmuvim 06MeHOM HA3LIBAETCS OOMEH OTHONM MapKH Ha
OJIHY MapKy WJIN OJHOTO 3HAYKa Ha OMWH 3HaY0K. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMU KOJIIEK-
LIMOHEPbI MOT'YT OCYIIECTBUTH YECTHBIN 0OMeH?

B kutacce 18 yuenukoB. CKOJIBKMME CIIOCOHAMEI MOMXKHO

(a) BBIGpaTH CTAPOCTY KJIacca U ero 3amMecturess? A NByX YeJIOBEK sl yIaCTHsI
B ouMIuaie’

(b) BoicrpouTs B psiyt 3 YesoBek? A BbIOpaTh KOMaHIY U3 3 YeJIOBEK !

(¢) Bbicrpouts B psiyt 6 yesoBek? A BbIOpaTh KOMaHIy U3 6 YesoBeK?!

(d) pasburh Ha TPU KOMAHIBI 110 6 YEJIOBEK, €CJIH OJIHA KOMAaHIa OyIeT XOIUTh BO
BCcéM GejioM, JIpyrasi — BO BCEM YEPHOM, a TpeThsi — B Po3oBoM? UTO M3MEHHMTCs,
€cJIu HU y OJTHOI m3 KoMaHJ| He Oyier hopMbi?

(Hucomennasn) Hano cpouno pocraButh 6 nakeToB pasubiM ajpecaram. CKOIbKHU-
MU CHOCODAME ITO MOXKHO CJIeJIATh, €CJIN JIJIsl TIePeJady MUCEeM MOXKHO HCIIOJIB30-
BaTh TPEX KYPbEPOB U KaXKJI0€ IMIUCHbMO MOXKHO JIaTh JIIOOOMY U3 KyphepoB?

Kaxyro kjeTky KBaJpaTHOI Tab/mibl 3 X 3 HY?KHO HOKPACUTh B OJIMH U3 TPEX
IIBETOB: KPACHBI, CMHWI wn 3ejieHbIil 11BeT. CKOMBKUMHU CIIOCODAMEU MOYKHO Pac-
KPACUTDb 9Ty TAOJIUILY, €CJIU KaXKJIbIH I[BET JOJKEH OBITH MCIIOJIH30BAH?

(3adaua N 8 ¢ mpownozo 3ansmus) CKOIBKUME CIIOCODAMHI MOXKHO 3aIIOJHUTH
BCIO KBaJpaTHyIo Tabymiry co cropoHoit 10 mudpamu ot 0 10 9 Tak, 4TOOBI CyMMa,
nudp B KaXKJI0# CTpOKe ObLIa YETHOM, U cyMMa mudp B KaXKIOM CTOJOIE ObLIa
qeTHOM?

(3adaua Ne 9 ¢ npownozo sansmus) Ecrb 6 Bumos KoHbeT, 110 MENIKY KaXKI0ro
BH/IA.

(a) CkoubKo cymecTByer crnocobos yrocruth nMu HaJro Tak, 9Tofs! efi He mora-
JIOCh DoJiee TSTH KOHQET OJHOTO BHUIAT!

(b) Cxkoubko cyimecTByeT CIOCOGOB yroCTUTh UME 6 JIEBOYEK TaK, 4TOObI HU O
HOI He monaJIoch 60jiee UATH OJUHAKOBLIX KOHGET?

Mamepuanavt 3anamudi: http://math.mosolymp.ru/2018_other_1189



